

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

**23377** *Corrección de errores de la Resolución del 27 de mayo de 2010, de la Secretaría General de Modernización e Innovación Tecnológica de la Xunta de Galicia, por la que se anuncia la contratación, sujeta a regulación armonizada, por el procedimiento abierto y trámite ordinario del servicio de certificación (Expediente 27/2010).*

Advertidos errores en dicha resolución, publicada en el BOE número 140, del miércoles 9 de junio, es necesario efectuar las siguientes correcciones:

En la página 67836, en el apartado 7.a), donde dice: "Fecha límite de presentación: antes de las catorce horas del día 25 (veinticinco) de junio de 2010", debe decir: "Fecha límite de presentación: antes de las catorce horas del día 21 (veintiuno) de julio de 2010".

En la página 67836, en el apartado 11, donde dice: "Fecha de envío del anuncio rectificativo al DOUE: 26 de marzo de 2010", debe decir: "Fecha de envío de los anuncios rectificativos al DOUE:

- Información previa: 26 de marzo de 2010.
- Anuncio de licitación: 22 de junio de 2010."

Santiago de Compostela, 22 de junio de 2010.- La Secretaria general de Modernización e Innovación Tecnológica, Mar Pereira Álvarez.

ID: A100051725-1